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1) Coller votre cabochon 
sur le Lacy’s et faire un 
trait de crayon autour du 
cabochon (Ligne de 
repère). 

2) Placer votre fil avec 
nœud par-dessous et 
ressortir juste sur le trait 
de repère.       

3) Placer 1 Piros  

Matériel : Face 1 
 

• 1 Cabochon par Puca®25mm. 

• 15 Piros® par Puca®. 

• 32 Strass Mesh (SM). 

• 3 g de Délicas 11/0 (DB11).  

• Rocailles 15/0 (R15), 11/0 (R11) 2 
couleurs.  

• 7x7 Lacy’s Sttif Stuff  

• Colle 

• Fireline 0.12  

• 1 Cercle 40 mm ø  

• 1 Bélière de votre choix. 

• 1 Chaine 60 cm, 3 anneaux et un 
mousqueton. 

• Pour la face 2 :  

• 6 Arcos® par Puca® 

• 6 Amos® par Puca® 

• 12 Piros® par Puca® 

• 6 Kalos® par Puca® 

• 1 Strass 6 mm 

• 1 Filigrane 40 mm (Version1) 

• 1 Strass Dos plat (Version 1) 



   
4) Se placer dans le 2ième 
trou de la Piros et piquer 
votre aiguille dessous. ICI  
 

5) Remonter votre fil 
environ 2 mm plus loin 
et placer 1 Piros. 

6) Répéter les étapes 3 

à 5 tout le tour du 

cabochon. Je place ainsi 

15 Piros. Je place mon fil 

ICI. 
 

   
7) Placer 3 DB 8) Piquer dans votre 

Lacy’s en mettant bien 

vos DB à plat. 
 

9) Puis remonter entre 

le 2ième et 3 ième DB 

   
10) Passer dans le 3 ième 
DB  

11) Placer 3 DB etc… 

Répéter les étapes 9 à 11. 
 

12) Faire tout le tour du 

cabochon ainsi      

   
13) Je passe dans tous 
les DB en serrant pour 
bien les placer.  

14) Placer 3 R15 et faire 

tout le rang comme les 

DB. 

15) On obtient ceci       

On se placer dans 1 R15. 



   
16) Placer 1 SM en 

sautant 1 R15 et se placer 

dans les deux suivantes.       

17) Placer vos SM ainsi 

tout le rang. Se placer 

dans le SM trou du haut. 

 

18) Placer 2 R15 entre 

les SM. 

   
19) On obtient ceci      
On se place dans les 
deux R15.  

20) Placer 1 R11 entre les 

deux R15, tout le rang. 
 

21) On obtient ceci       

Se placer dans la R11. 

   
22) Placer 2 DB11 entre 

chaque R11. 
23) On obtient ceci      

Se placer dans les deux 

DB. 

24) Couper au ras des 

DB le Lacy’s.  

  
 

25) Placer 1 R11 entre les 
DB., tout le rang ! 

26) Retourner votre 

travail, placer votre 

cercle et zipper votre 

cercle avec les R11 en 

boucle. 

27) Placer 2 R15 dans la 

R11 et répéter les 

étapes 26 et 27 tout le 

rang. Bien placer votre 

travail sur le cercle.  



 

 

 

  

 

28) Votre travail doit 

épouser votre cercle     . 

On obtient ceci      On 
clôture son fil.  

29) Voici une idée si vous 

ne voulez pas opter pour 

la face 2. Placer votre 

filigrane et zipper comme 

étape 26. Je viens coller 

au centre un strass 

plat. Placer une bélière 

de votre choix et 

chaine        

 

 

--- Face 2 --- 

   

30) Placer 6 Amos, 6 R15 
en alternance.  

31) Fermer et se placer 

dans la R15. 

32) Placer 3 R15 dans le 

trou du haut de l’Amos. 

Faire le rang ainsi. 

   

33) On obtient ceci      
On se place ICI dans les 
R15. 

34) Placer 2 R15, 1 R11, 2 

R15 et se placer dans la 

1ière R15 ICI. 

35) Placer 1 Piros, 1 

R15, 1 Piros dans la R15 

ICI. Faire le rang 

ainsi     . 



   

36) On obtient ceci      
On se place dans la Piros 
ICI. 

37) Placer 2 R15 dans la 

R15 ICI.   

38) Placer 2 R15 et venir 

se placer dans la Piros. 

Faire tout le rang en 

alternant les étapes 37 

et 38.   

  
 

39) On obtient ceci      
Se placer ICI dans la R15 
ICI. 
 

40) Placer 1 Kalos et venir 

se placer ICI dans la Piros.   

41) Placer 3 R15 dans la 

Piros et la R15. Faire 

tout le rang avec les 

étapes 40 et 41.  

   

42) On obtient ceci      
On se place dans la R15 
ICI.  
  

43) Placer 1 Arcos, 3 R15, 

1 R11, 3 R15, passer dans 

l’Arcos et se placer ICI. 

Faire le rang ainsi.  

 

 

 
 

44) On obtient ceci       

Se placer ICI. 

 



   
45) Placer 4 R15 dans le 
haut de la Kalos.   

46) Placer 4 R15 dans les 

rocailles au-dessus de 

l’Arcos. Faire tout le rang 

en alternant les étapes 45 

et 46. 

47) On obtient ceci       

Se placer ICI (R11)  

 

  
 

48) Nous allons zipper 
face 1 et face 2 avec les 
R11 en boucle. Faire tout 
le rang.   

49) Il vous reste à faire un 

anneau avec 5 R15 pour 

placer votre bélière. 

Consolider et clôturer 

votre fil.  
 

50) Coller un strass au 

centre. Vous avez 

terminé votre Recto 

Verso.  

   

51) Reste à placer votre 

bélière     .  

52) Vous avez terminé. 

Félicitations         

53) Une autre 

couleur      

   
   

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
 

 


